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Ученици наше школе су на недавно завршеном Сајму туризма у Љубљани освојили два
сребрна признања и тиме успјешно презентовали туристичке потенцијале Града
Зворника, али су са својим домаћинима из Сежане договорили нове видове сарадње са
школама из ЕУ. Захваљујући представницима школе „Сречко Косовел” из Сежане ради
се на потписивању договора између СШЦ „Петар Кочић” и неке од школа из Португала,
кроз пројекат „Еразмус плус”, којим је омогућена размјена ученика и реализација
пројеката из фондова ЕУ. Директорица школе Биљана Писић каже да су ови контакти
настали захваљући десетогодишњој сарадњи са школом из Сежане.

  

      - То је најдужа сарадња неке двије школе што је потврдила и предсједница Актива
директора средњих школа из Словеније, прошле године. Школа из Сежане већ има
сарадњу са школама из Чешке и Бугарске, потом у пројекту приморских земаља сарађују
са Црном Гором, Хрватском те Мостаром из БиХ, затим су веза за пројекат школа из
Португала и Норвешке, а захваљујући њиховом ангажману очекујемо да они повежу
нашу и неку од школа из Португала. Пошто ми нисмо дио ЕУ, ми бисмо учествовали у
предприструним фондовима ЕУ за неки од пројеката - истакла је Писићева и најавила да
би се потписивање сарадње могло десити у марту мјесецу, а касније би кренула и
размјена ученика на одређени период.

  

Она је истакла да су након Сајма туризма у Сежани имали пријем код жупана и његове
делегације за међународну сарадњу који су обећали финансирање школе из Сежане у
пројектима са школом из Зворника. Нова посјета ученика и професора школе из Сежане
у Зворнику биће реализована крајем марта или почетком априла мјесеца. Садржајно
путовање у Словенији имало је, поред радног, и туристички значај јер је ученицима и
професорима омогућено разгледање Љубљане са труситичким водичем, потом
дегустација националних јела, те посјета Трсту, а потом школи и општини Сежана.
Писићева је посебно истакла задовољство што су на Сајму упознали представнике
Туристичког савеза Републике Српске и презентовали им своје штандове те нагаласили
чињеницу да већ десет година учествују на овом догађају представљајући туристичке
потенцијале Зворника.
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